

الأستاذ : سامر رشاد

السؤال الأول: اختر رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي :

$$(١) \text{ ما قيمة } \frac{\pi \text{ جا } \frac{\pi}{2}}{1 - \sin \frac{\pi}{2}}$$

- (أ) π (ب) $1 - \pi$ (ج) $2 - \pi$ (د) π

(٢) إذا كان متوسط تغير $u(s) = 2s^2 + 3s$ في $[1, 13]$ يساوي ١١ فما قيمة u

(أ) $1 -$ (ب) 1 (ج) 3 (د) 8

(٣) إذا كان $u(s) = \begin{cases} s^2 + 2, & s \neq 0 \\ s^4 + 7, & s = 0 \end{cases}$ فما قيمة $u'(0)$

(أ) صفر (ب) 0 (ج) 10 (د) غير موجودة

(٤) إذا علمت أن $s = \text{قاس}$ فما قيمة $s \frac{ds}{ds}$

(أ) $\frac{ds}{ds}$ (ب) $\text{قاس} \frac{ds}{ds}$ (ج) جاس (د) s

(٥) إذا كان المستقيم $s = 2s + 1$ عمودي على المماس لمنحنى $u(s)$ عند النقطة $(-2, -3)$ فإن

$$\frac{u''(s)}{2 + s} = \frac{6 + (s)}{2} \quad (أ) \quad \frac{1 -}{2} \quad (ب) \quad 1 \quad (ج) \quad 2 \quad (د) \quad 1 -$$

(٦) إذا كان $u(s) = s^2$ ، $h(s) = \frac{s}{1 - s^2}$ ، $s \neq \frac{1}{2}$ ، $b < 0$ ، وكان $u'(h'(1)) = -48$ فما قيمة الثابت b

(أ) 16 (ب) 8 (ج) 4 (د) 2

(٧) إذا كان $u(s) = h(s^2 + 2) + \pi \text{ جا } \pi$ جد $u'(0)$

(أ) $\frac{5}{2}$ (ب) $\frac{3}{2}$ (ج) $\frac{3 -}{2}$ (د) $\frac{1}{2}$

(٨) إذا كان $u(s) = s^2$ فإن قيم s الحرجة لـ $u'(s)$ هي

(أ) $2 -$ (ب) $1 -$ (ج) $1 - 40$ (د) $2 - 40$



$$(9) \text{ ص } = \frac{\text{جئاس}}{1 - \text{جاس}} \text{ فان } \frac{\text{ص}}{\text{ص}} =$$

$$(P) \frac{1}{1 - \text{جاس}} \quad (ب) \frac{1 - \text{جاس}}{1} \quad (ج) \frac{1 + \text{جاس}}{1 - \text{جاس}} \quad (د) \frac{-(1 + \text{جاس})}{(1 - \text{جاس})^2}$$

$$(10) \text{ اذا كان جئاس}^2 \text{ و } (2\text{ص}) = \frac{3}{4} - \frac{1}{4} \text{ ، و } (6) = \frac{\pi}{3} \text{ فان و } (6)$$

$$(P) \frac{1}{3\sqrt{3}} \quad (ب) \frac{1 - \sqrt{3}}{2\sqrt{3}} \quad (ج) \frac{1}{6} \quad (د) \frac{1 - \sqrt{3}}{6}$$

$$(11) \text{ اذا كان ص } = (1 + \sqrt{2})^2 \text{ ، و } \frac{\sqrt{2} - 1}{1 + \sqrt{2}} = \frac{\text{ص}}{\text{ص}} \text{ فان } \frac{\text{ص}}{\text{ص}} =$$

$$(P) 17 \quad (ب) 8 \quad (ج) 3 \quad (د) 8 -$$

$$(12) \text{ اذا كانت و } (س) = (2 - س)^2 (1 - س)^2 (5 - س)^2 \text{ فان عدد نقاط الانعطاف للاقتزان و } (س) \text{ المعروف على ع}$$

$$(P) 1 \quad (ب) 2 \quad (ج) 3 \quad (د) 0$$

$$(P) \text{ اذا كان و } (س) = س^3 - 9س^2 + 4س - 7 \text{ جد :}$$

$$(1) \text{ مجالات التزايد والتناقص للاقتزان و } (س) \quad (2) \text{ القيم القصوى المحلية للاقتزان و } (س).$$

$$(ج) \text{ اذا كان س + ط (س) = 0 ، اثبت ان : } \frac{\text{ص}}{\text{ص}} = \frac{1}{س} \left(1 - \frac{1}{س + 1} \right)$$

$$(P) \text{ اذا كان و } (س) = \left. \begin{aligned} & \text{اس}^2 + 2س \\ & 2س + 2س + 3 \end{aligned} \right\} \text{ ، و } 2 > س \geq 0 \text{ ، و } 3 \geq س \geq 2$$

$$\text{جد : (1) الثابتين 1 ، ب علما بان و } (س) \text{ قابل للاشتقاق على مجاله}$$

$$(2) \text{ قيم س التي تجعل المماس يوازي القاطع الواصل بين النقطتين (0 ، 0) و } (3 ، 3) \text{ ، و } (3 ، 3)$$

$$(ب) \text{ اذا كان و } (س) = \text{جئاس}^2 - \text{جئاس} + 2 \text{ ، و } س \in \left[\frac{\pi}{4} ، 0 \right] \text{ جد :}$$

$$(1) \text{ مجالات التقعر للاعلى وللأسفل (2) نقط الانعطاف لمنحنى و } (س)$$

$$(P) \text{ جد معادلة العمودي على منحنى العلاقة (ص - 3) = س + 4 والموازي للمستقيم الذي معادلته}$$

$$ص - 4س + 1 = 0$$



الأستاذ : سامر رشاد

(P) ليكن u ، h اقترانين حيث $u'(s) = h(s) + u(s)$ ، $h'(s) = u(s) - h(s)$ ، $u(0) = 0$ ، وكان $u(s) > 0$ ، $h(s) < 0$ ، وكان $u'(s) = \frac{h(s)}{u(s)}$ اثبت ان $u(s)$ متزايد على مجاله .

(P) قذف جسم رأسيا لأعلى من سطح الأرض بحيث ارتفاعه بالأمتار عن نقطة قذفه يعطى حسب العلاقة $f(t) = v_0 - gt$ إذا علمت ان سرعة الجسم أثناء هبوطه وبعد مرور t_0 ثواني تساوي نصف سرعته الابتدائية جد أقصى ارتفاع وصل اليه الجسم .

